



# 厄特金矿项目生产线实现全线贯通



**本报讯** 随着1月16日选矿核心设备——球磨机调试及试运行工作的顺利完成，厄特金矿项目选矿生产线除电解、炼金设备外实现全线贯通，提前半个月实现了“奋战九十天，贯通生产线”的重要节点计划。

## 塞内加尔黑人文明博物馆主体结构封顶

**本报讯** 2014年12月22日，由上海建工承建的塞内加尔黑人文明博物馆项目，迎来了一个重要的阶段性胜利，项目主体结构正式封顶。

该项目于2013年12月12日正式开工，主体结构为圆弧形，最高处为21.65米，高人空腔涉及7处，建筑结构的钢筋分项工程设计复杂，施工工艺及安全管控要求非常高。项目部坚持“技术先行、

样板引路”，管理人员日夜连班深入施工一线，编制专项方案及进行施工技术交底，与工人一起加班加点，保证了建筑结构的质量和安全。接下来，项目进入机电安装和装饰装修阶段，包括机电管道布置、室外幕墙安装、室内各楼层的精装饰等，到2015年底项目建成后，塞内加尔就将拥有一座凝聚中国与非洲人民深厚友情的精品文化建筑。(肖海)

## 凝心聚力推进海外事业新发展

2014年海外部连续保持“上海市文明示范单位”和“上海市平安单位”称号。完成综合营业收入34.5亿元，占集团下达指标38亿元人民币的90.8%，同比增加18%；新签合同额31.34亿元，占集团下达指标42亿元人民币的74.6%，同比减少15%，实现了企业质量、安全、环境、健康管理的目标任务，为海外业务可持续发展积聚了潜能。

海外部2014年新签项目合同21个，涉及13个国家和地区。其中“两优”项目3个，使馆和援外项目11个，国际承包项目7个。形成了由市场中心、分公司、境外机构、以及项目部构成的前后方联动经营体系，市场经营持续推进，区域市场日益巩固。在建项目24个，分布在20个国家和地区。竣工项目6个，竣工面积1.2万平方米。新开工项目6个，开工面积12.8万平方米。在建市政道路项目8个，占比有所上升，工程建设总体受控。

业务系统调整优化，海外部制度建设日趋完善，制定修改并发布21项新制度。经济管理更为严谨，科技管理有所提升，精细管理逐渐深化，风险防控更加严密。分公司建设稳步推进，运行体系逐渐规范，自转管理能力有所增强。干部队伍得到更新。人才队伍日益充实、文明创建持续深入，共建共享充分体现。(海莹)

## 外经集团召开管理部门会议

**本报讯** 1月23日，外经集团董事长张林发主持召开管理部门工作会议，集团领导及部门助理以上人员出席会议。

2014年各部门齐心协力、努力实现部门年度目标，取得了好的成绩。市场部全年指标完成情况良好，老市场的巩固和新市场的培育有序推进，同时将部门工作流程规范化提上议事日程，财务部顺利完成各项基础财务工作，进一步加强项目成本管控和预算控制；经管部加强新老项目动态管控，切实做好项目合同评审与风控；工管部继续做好项目管控行政工作，为项目提供技术支撑，同时重视安全工作。

张林发董事长充分肯定了2014年各部门的工作和取得的成绩。(下转2、3版中缝)

及试运行工作。

自11月份开始，设备单机的调试及试运行已近二个月，在项目部所有人员共同努力下，设备调试及试运行工作平稳有序、安全达标。调试伊始，项目部多次召开专题会议，制定了设备调试及试运行计划和专项方案，成立了由项目经理直接牵头的调试及试运行小组，严格按照小组商定计划、方案，分别从国内派送各厂家售后服务人员进矿，与调试小组一同进行相关设备的调试及试运行；调试过程中，专职安全员全程负责调试的安全警戒，EPC和安装管理方跟踪、协调，施工方和设备厂家人员按既定方案执行，保证设备试

运行期间“机动车在”。尤其是球磨机的调试及试运行，不仅本身调试难度高，而且对电站供电负荷也是一次重大考验，在球磨机调试的3天和试运行的1天时间里，调试小组成员12小时坚守岗位，对调试及试运行过程中的难题予以记录，并及时召开专题会议研讨，细化、修正方案，平稳有序地完成了球磨机调试及试运行；同时，水源地和电站两个独立区域的调试工作全部结束，水通、电通的目标顺利完成，生产线的带水试运行也成功贯通。

(李雅珍)

金矿项目组将再接再厉，争取尽早实现联动带料试车，让产金梦早日实现。(权振龙)

及试运行工作。

截至目前，金矿项目的建设总体已完成约92%，其中土建工程已全部完工，安装工程除尾矿输送回水管线和自动化设备外也基本全线收头，现矿区主要以设备调试及试运行为主，争取春节期间完成所有设备的单机调试

及试运行工作。

自2014年10月起，该项目进行了为期数月的调价谈判。外经集团董事长兼总裁、STA董事长张林发亲赴伊朗，与伊朗穷人基金会副主席就项目合作问题进行洽谈。我方表示STA与北方高速公路公司各自的谈判团队已在前期为解决项目的核心问题做了许多准备工作。双方在施工范围和完成工期上的看法近乎一致。穷人基金会副主席则表示业主方面对项目中的问题、承包商所面临的困难非常理解，并迫切希望能够通过进一步谈判协商早日解决项目问题，尽快恢复项目的施工并推动本项目的完工。双方的友好协商为谈判起到了积极的推动作用。

(罗芳兰)

接下来，SAT联合体将积极落实分包、施工组织计划等，为项目的开展做好充分准备工作。

金矿项目组将再接再厉，争取尽早实现联动带料试车，让产金梦早日实现。(权振龙)

及试运行工作。

自2014年10月起，该项目进行了为期数月的调价谈判。外经集团董事长兼总裁、STA董事长张林发亲赴伊朗，与伊朗穷人基金会副主席就项目合作问题进行洽谈。我方表示STA与北方高速公路公司各自的谈判团队已在前期为解决项目的核心问题做了许多准备工作。双方在施工范围和完成工期上的看法近乎一致。穷人基金会副主席则表示业主方面对项目中的问题、承包商所面临的困难非常理解，并迫切希望能够通过进一步谈判协商早日解决项目问题，尽快恢复项目的施工并推动本项目的完工。双方的友好协商为谈判起到了积极的推动作用。

(罗芳兰)

接下来，SAT联合体将积极落实分包、施工组织计划等，为项目的开展做好充分准备工作。